. Form No. 3375-109 Rev A
Rotorbladsett med lang levetid

20 eller 21 tommers ettrinns snofreser

TORO.

Modelinr. 38205

Installasjonsveiledning

Kontroller rotorbladene for slitasje for hver sesong. Se
brukerbandboken for korrekt fremgangsmate for kontroll.

Merk: Bytt ut ett rotorblad om gangen for enklere montering
av settet.

1

Fjerne de gamle rotorbladene

Ingen deler er ngdvendige

Prosedyre

Merk: Bruk Figur 1 som referanse for 4 fjerne de gamle
rotorbladene da de eksisterende delene ligner pa de nye.

1. Stans motoren og vent til alle bevegelige deler er i ro,
og koble si ledningen fra tennpluggen.

2. Fjern de fire lasemutterne og de fire forsenkede boltene
som fester hver side av rotorbladene til rotorenheten.

3. Fjern de fire boltene (1/4-20 x 3/4) og de fire
lisemutterne (Figur 1).

4. Lesne, men ikke fjern, bolten (1/4-20 x 1/4) og siste
ldsemutter som fester rotorbladene til rotorhalvdelene
(Figur 1).

© 2012—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420 (3

2

Montere de nye rotorbladene

Deler som er ngdvendige for dette
trinnet:

4 Avstandsstykke

2 Rotorblad

13 Lasemutter

8 Forsenket bolt

4 | Bolt (1/4-20 x 7/8)

1 |Bolt (1/4-20 x 1/4)

Registrer ditt produkt pa www.Toro.com.

Prosedyre

1. Fest rotorbladene og rotorhalvdelene sammen med
en bolt (1/4-20 x 1/4), to avstandsstykker, fem
lisemuttere og fire bolter (1/4-20 x 7/8) (Figur 1).

Merk: Monter rotorbladene med det tykke gummilaget
pé innsiden av krummingen.

2. Fest hver side av rotorbladene til rotorenheten med fire
lisemuttere og fire forsenkede bolter (Figur 1).

3. Koble ledningen til tennpluggen.

Oversettelse av originalen (NO)
Trykt i USA.
Med enerett

375 -109 % A

* 3



9020072

Figur 1
1. Avstandsstykke 4. Forsenket bolt 7. Rotorhalvdeler
2. Bolt (1/4-20 x 1/4) 5. Bolt (1/4-20 x 7/8) 8. Rotorenhet

3. Rotorblad 6. Lasemutter




	1 Fjerne de gamle rotorbladene
	2 Montere de nye rotorbladene



